

The undersigned Margherita Ferragatta	
As legal representative of the company IDT S.r.l. Società Benefit	
Based in: Via Sebastiano Valfrè 16 - 10121 - Torino (TO)	
VAT ID: <b>11481370010</b>	
Declares	
That the product(s): <b>moduleX™</b>	
Model:	
MX-master485	
MX-8DI	
MX-8DO	
MX-4AI	
MX-4AOV	
Fabrication date: see product label	Batch number: see product label
It was constructed in accordance with the following guidelines and standards:	
Directive 2014/35/EU known as the Low Voltage Directive Directive 2014/30/EU known as the 'Electromagnetic Compatibility Directive' (EMC). Directive 2011/65/EC known as 'RoHS' Commission Delegated Directive (EU) 2015/863 of 31 March 2015 amending Annex II to Directive 2011/65/EU Directive 2001/95/EC note 'General Product Safety' Standard IEC 61882:2016 HAZOP method of risk analysis Directive IEC 61511-1:2016 Functional safety - Safety instrumented systems for the process industry sector - Part 1: Framework, definitions, system, hardware and application programming requirements	
And therefore complies with current directives and regulations.	
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.	
Date: 15/02/2024	Signature: IDT SRLSB LOCALE  Signature: 1017 TORMS
Site: Turin	